

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Врач, который лечит душу



День психолога – профессиональный праздник, который отмечается в России 22 ноября. Роль психологии нельзя недооценить. Это именно та область научного знания, которая «отвечает» за душевное здоровье не только человека, но и среды в целом. Эта наука появилась в нашей стране не так давно, но уже нашла свое применение и отражение в обществе. Несомненно, это связано с более активной жизнью человека, так как в большей степени в жизни каждого современного человека присутствует стресс...

Медицинский психолог детской городской больницы Юлия Казанина родилась и выросла в Верхней Салде. С детства её привлекала медицина, и поэтому после окончания школы она поступила в Нижнетагильское медицинское училище. После его окончания, в 1993 году пришла работать в Центральную городскую больницу медицинской сестрой. Позже окончила Уральский государственный педагогический университет по профессии специальный психолог. Её специализация - дети с нарушениями в развитии. С 2009 года Юлия Константиновна работает в детской городской больнице.

- Рождение малыша - это большая радость, - делится она своими мыслями. - Наблюдать за ребенком, участвовать в его развитии - счастье для родителей. Но, к сожалению, жизнь маленького человека не обходится без проблем. Да и проблемы у детишек бывают разные. Одно дело, когда они укладываются в рамки возрастных норм развития, но есть проблемы, которые могут решать только специалисты.

Юлия Казанина именно такой специалист – думающий, анализирующий, вникающий. Она постоянно в работе. Круг ее клиентов широк: от малышей до их родителей.

Юлия Константиновна постоянно повышает свой профессиональный уровень. Она прошла переподготовку на факультете клинической психологии в Уральском государственном университете им. А.М. Горького, она - член профессиональной психотерапевтической лиги, имеет сертификат по семейной системной психотерапии и вторую квалификационную категорию по клинической психологии.

Никто не станет самостоятельно делать себе стрижку или хирургическую операцию, а вот отремонтировать собственную душу или душу своего ребенка многие берутся с легкостью. Нужен ли вам профессиональный специалист? Каждый решает сам!

По мнению Юлии Казаниной, только профессиональный психолог поможет лучше разобраться в себе и подскажет решение проблемы. Записаться на консультацию к детскому психологу детской городской больницы можно по телефонам: 8 950 202 2026; 8 963 443 0995.

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

2 День матери
Материнская доблесть – счастье семьи
В России праздник День матери учрежден в 1998 году и отмечается в последнее воскресенье ноября.

2 Конкурс
Фестиваль «Созвездия» талантов

3 Наркотикам «Нет!»
Торговцев смертью – к ответу

11 Новость в номер
Деньги для «Долины» – в столице

14 Советы психолога
Может ли ребенок стать интернет – зависимым?

22 ГИБДД сообщает
Травмы и увечья получены в ДТП

www.k-7.ru

НОВЫЕ КВАРТИРЫ ДЛЯ НОВОЙ ЖИЗНИ!

Комплекс 5-этажных жилых домов по ул. Энгельса

- Благоустройство территории
- Детская игровая площадка, парковка
- Квартиры под чистовую отделку
- Улучшенная отделка мест общего пользования
- Окна ПВХ, остекление лоджий
- Гибкие условия оплаты (рассрочка, отсрочка платежа)

Количество квартир ограничено!

Площади квартир: 2комн.-64,1м²

Тел.: 47-440, 8-902-503-32-77

Текстиль плюс

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 11 (маг. «Товары для женщин»)

Новый год! Новые подарки!

постельное белье 3D (сатин, печать), текстиль с символикой года лошади, покрывала 3D, полотенца.

САМЫЕ ЛУЧШИЕ ПОДАРКИ на свадьбу, юбилей, новый год и рождество.

Тел.: 8-922-222-11-47 Рабочие дни: с 10:00 до 19:00 ВС: с 10:00 до 16:00

ювелирный магазин

ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД

займы под залог ювелирных изделий

г. Верхняя Салда, ул. Воронова, 2 (Китайская стена)

ДЕНЬ МАТЕРИ

Материнская доблесть – счастье семьи

К вере, к Богу люди приходят разными путями: одних беда приводит в храм – тяжелая болезнь, потеря близкого, другие по убеждению идут молиться в церковь. Семью Надежды и Валерия Панковых не обошла стороной горькая участь. Но об этом расскажем ниже.

Надя познакомилась с Валерой, когда ей было 18 лет. Два года они встречались, подолгу вместе проводили вечера, у них возникла обоюдная симпатия, появились общие интересы, взгляды на жизнь. Постепенно дружба молодых людей переросла в любовь. Пришло время, и жених предложил девушке выйти за него замуж. Надя дала согласие, родители с обеих сторон не возражали против желания детей. Отец Нади, Владислав Андреевич, хорошо знал Валерия – они вместе работали. Спустя год в семье Панковых появился первенец. Назвали мальчика Андреем в честь прадеда.

Как-то так случилось, что Валерий попробовал наркотик и пристрастился к смертельному зелью, но вовремя опомнился и понял, что он оказался на краю страшной пропасти и может разрушить все и обречь себя на верную гибель. Надежда рассказывает об этом без стеснения – что было, то было. Избавление от пагубного недуга супруги нашли в вере, в слове Божием и в войне со страшным злом вышли победителями.

С тех пор прошло уже 12 лет, как в семью снова пришли лад, теплые отношения... и рождение детей. Радости не было предела у всей родни, когда на свет появились двойняшки – Вита и Влада. Сейчас девочки учатся в шестом классе. Вита увлекается спортом, на российских соревнованиях по лыжным гонкам она заняла пятое место и в будущем видит себя тренером по этому виду спорта. Влада занимается музыкой в Детской школе искусств, играет на фортепиано, поет – у нее хороший голос.

После двойняшек родился Глеб. Сейчас мальчик учится в третьем классе, активный ребенок, увлекается плаванием, играет на



В России праздник День матери учрежден в 1998 году и отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. Инициатива учреждения этого праздника принадлежит Комитету Государственной Думы по делам женщин, семьи и молодежи.

балалайке. Доброты необыкновенной, по словам учительницы, все девочки-одноклассницы хотят с ним дружить. Его упорству можно позавидовать: он есть не пойдет, если задание не выполнил.

«Мои родители, - рассказывает Надежда, - были сначала против большой нашей семьи. Но потом для них не было такой радости в жизни, когда наши дети приходили в их дом. Андрей теперь первый бабушкин (она живет в своем доме) помощник по хозяйству. Он на подворье развел кур, следит за несушками, купил на заработанные деньги (ухаживал за престарелыми людьми) инкубатор и выращивает птенцов. В огороде его руками обрабатываются грядки, кусты ягод. Он собирает урожай, а бабушка готовит соленья, варенье. У нас

картошка, овощи и заготовки со своего огорода».

После окончания школы Андрей намерен поступить в сельскохозяйственную академию.

Самая маленькая в семье и всеми любимая – Мирра. Девочка ходит в детский сад.

Будущее нации – в руках матерей

Оноре де Бальзак

Как-то по весне родители гуляли с малышкой, и за ними увязалась собачка. «Маленькая, хорошенькая, ласковая, - вспоминает Надежда. - Дочка заплакала: «Давайте возьмем ее к себе, она ничейная». С разрешения папы это чуд-

ное создание по кличке Джени поселилось в их квартире.

Семья Панковых среднего достатка. Детское пособие на одного ребенка в месяц – 1800 рублей. Помножьте это число на пять. А чтобы собрать одного ребенка в школу только первого сентября, нужно (по скромным подсчетам) около десяти тысяч рублей. Вот так наше государство заботится о многодетных семьях.

Надежда Владиславовна после окончания философского факультета УРГУ работала в вечерней школе, потом в коррекционной, вела философию в нашем институте. Зарплата в образовании низкая. Тогда Валерий и Надежда решили попробовать себя в малом бизнесе, держали свой магазин на арендованных площадях, но со

временем поняли, что «Монетки» и крупные торговые точки – конкуренты сильные и тягаться с ними бессмысленно. Короче говоря, торговлю супруги оставили. Валерий организовал и возглавил христианский дом милосердия «Дорога жизни». Дело благородное и очень нужное. Наркозависимые и пристраившиеся к алкоголю учатся здесь строить свою жизнь заново, без наркотиков и спиртного, создают семьи.

Надежда Владиславовна теперь работает во второй школе, ведет уроки истории и обществознания. В коллективе учителей-профессионалов, по ее словам, интересно общаться, набираться опыта. Занятия с детьми она строит методически грамотно, с родителями учащихся у нее постоянная связь и доверительные отношения.

Зимой, в выходные, Панковы становятся на лыжи, на коньки, отправляются в походы, проводят время на природе. Летом им удавалось выезжать на Чусовую. Рыбалка, прогулка на лодке, ужин – на костре, сон – в палатке. Лучшего отдыха и не придумаешь.

Дети этой семьи с малых лет приучены к труду, каждый ребенок знает свои обязанности по дому и выполняет их беспрекословно. Пример родителей – лучший учебник воспитания. В 2004 году на семейном совете Панковы решили участвовать в конкурсе «Семья года». Тогда они заняли первое место среди молодых семей. В 2008 году Надежда Владиславовна, при горячей поддержке супруга и детей, участвовала в областном конкурсе «Женщина года» и заняла первое место. Мама Надя была удостоена медали «Материнская доблесть» 3 степени. В дружной, работающей, верующей семье Панковых сложились теплые, доверительные отношения друг к другу, к близким, друзьям. Любовь, уважение, вера здесь ценятся выше всяких благ.

Настоящая материнская доблесть, по убеждению Надежды Владиславовны, заключается в близких и живых отношениях с Богом и послушании Его слову.

Валерий ФЕДОСЕЕВ

КОНКУРС

Фестиваль «Созвездия» талантов



4 ноября Россия отмечала День народного единства. И символично, что именно в этот день столица Чувашии – город Чебоксары, который расположен на берегу живописной реки Волги, собрала самых та-

лантливых, ярких, творческих участников на гала-концерте Международного конкурса-фестиваля «Созвездие 2013». В конкурсе участвовало более 60 регионов России и стран ближнего зарубежья.

За четыре конкурсных дня участники выступили в номинациях: вокал, хореография; был представлен театр мод из Казани, Тулы, Чебоксар, Саранска, из городов Кировской, Омской и Пензенской областей, Москвы и Санкт-Петербурга.

Вокальный эстрадный ансамбль «Радуга» был признан одним из лучших и награжден кубком «Серебряная звезда» и Дипломом лауреата второй степени. Участники ансамбля Владислав Лежнев, Татьяна Серебрякова и Илья Богданчиков очень рады такой высокой оценке московского жюри. В составе жюри были Александр Ермолов – композитор, член Союза композиторов России, президент Международных конкурсов «Мы вместе» и «Национальное достояние», Наталья Шайдунова – певица, педагог по вокалу, Антон Буканов – композитор и джазовый пианист, Сергей Арабаджи – музыкант, аранжировщик, который работал в со-

ставе ансамбля «Сябрь», а так же с А. Серовым и А. Руссо.

Конкурсные дни проходили в плотном графике, так как выступления шли в прямом эфире онлайн.

Впервые за всю историю фестивалей-конкурсов номинация «Вокал» песня композитора А. Ермолова проходила под аккомпанемент самого маэстро. На Международном конкурсе Александр Владимирович с особым трепетом исполнял произведение для каждого конкурсанта этой номинации. Юная вокалистка студии Анна Урванцева открыла эту номинацию песней «Ролики».

В зале царил атмосфера творческого единения. Эмоции переполняли как самого композитора, так и участников конкурса. Анечка была счастлива получить на гала-концерте кубок «Бронзовая звезда» и Диплом Лауреата третьей степени из рук самого композитора. Кроме того,

Анна получила Диплом лауреата в номинации «Первые шаги».

Вокалистка Татьяна Серебрякова (в возрастной категории 13-15 лет) получила два Диплома первой степени – в номинациях «Патриоты Отчизны» и «Эстрадный вокал».

Семен Ищенко (возрастная категория 10-12 лет) награжден Дипломом первой степени в номинации «Эстрадный вокал».

Руководитель вокальной студии Светлана Викторовна Серебрякова получила Благодарственное письмо за плодотворную работу, творческий подход и большой личный вклад в музыкально-эстетическое воспитание подрастающего поколения.

Принимая участие в таких конкурсах, ребята получают возможность раскрыть свои таланты и связать дальнейшую жизнь с творчеством.

Елена ЛЕЖНЕВА

НАРКОТИКАМ «НЕТ»

Торговцев смертью – к ответу

С 18 по 29 ноября 2013 года на территории Свердловской области проходит Всероссийская Антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью!».

Цель акции - дать возможность каждому неравнодушному человеку задать вопросы и поделиться своими предложениями по профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимых.

В ходе акции особое внимание будет уделено информации о фактах незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков. Мы призываем всех, кто осознает губительную опасность наркомании, проявить бдительность и принять активное участие в проведении акции. Возможно, Вы спасете жизнь своих родных и близких. Любая информация будет проверена. Ни одно обращение не останется без внимания.

По круглосуточному «телефону доверия» Нижнетагильского



МРО Управления ФСКН России по Свердловской области (3435) 25-69-31 можно сообщить информацию о фактах незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков, а также озвучить предложения по повышению эффективности профилактической работы и задать вопросы о деятельности органов наркоконтроля.

Телефон доверия для молодежи – (3435) 41-39-85 (18-00 – 8-00). Для тех, кто предпочитает общаться по Интернету, работает электронная почта доверия: ISQ 565479313, pochta-doveria@gambler.ru, а на официальном Интернет - сайте Управления ФСКН России по Свердловской области 66.fskn.gov.ru действует раздел «Сообщить о преступлении».

АКЦИЯ

«Пешеход» – участник конкурса



Отряд «Пешеход» школы №6 принял участие в акции «У ПДД каникул нет!» с 10 октября по 10 ноября.

С каждым днем на наших дорогах появляется все больше и больше автомобилей. Высокие скорости и интенсив-

ность движения требуют от водителей и пешеходов быть очень внимательными.

В нашей школе мы провели классные часы «Знай, умеи и соблюдай» для обучающихся 1-х классов, игру – викторину «Знатоки ПДД» во 2-х классах,

выпустили и распространили памятки «Правила дорожного движения для пешеходов» среди учащихся школы и жителей микрорайона школы. Среди учащихся 3-х классов прошел конкурс рисунков «Мы и дорога», а учащиеся 4-х классов сочиняли стихи на тему «Я – пешеход». Оформили выставку. Так же было проведено профилактическое занятие по ПДД в старших группах ДОУ «Вишенка».

Все это мы делаем для того, чтобы все не только знали, но и соблюдали правила дорожного движения, так как от нашей дисциплины на дороге зависит наша безопасность и безопасность окружающих.

Члены отряда ЮИДД школы № 6

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Злачный «коммок» у сквера

Время киосков (прозванных острословами «комками»), где раньше круглосуточно торговали пивом, спиртным, сигаретами, чипсами, шоколадками, а позже - овощами, фруктами и всякими безделушками, безвозвратно ушло в прошлое. Остались в городе теперь только хлебные и газетные павильоны. И лишь один «коммок», расположенный между домами №11,13 ул.К.Маркса, «выжил» и стал объектом срама для орденосного города. Хозяин, предприниматель Мелентьев, бросил его на произвол судьбы - дохода от него не ста-

ло. И превратился некогда привлекательный павильон в отхожее место, где прохожие справляют большую и малую нужду. А ребятишкам здесь раздолье – они выбили стекла, сломали двери, разрисовали стены. Подростки распивают спиртное, приводят сюда девочек. Словом, тут рассадник гадости.

Был и такой случай: сексуально озабоченный мужчина пытался девушку затащить в «коммок», да женщина из соседнего дома подняла шум и пригрозила вызвать полицию. Подонок отпустил жертву. Жильцы окрестных домов,

естественно, бьют тревогу, опасаются за детишек – детская площадка-то рядом со злачным киоском.

Снести «коммок», как объяснили в городской администрации, - дело непростое и стоит денег. Разумный довод. Проблема планетарного масштаба. Только как жителям соседствовать с зловонным притоном, к кому им обращаться, чтобы кто-то заставил хозяина убрать разрушенный павильон и привести в порядок загаженную территорию вблизи яблоневого сквера?

Соб.информ.

РЕПЛИКА

Как об стенку горох

После ремонта теплосетей бригады слесарей-сантехников УЖКХ кое-как засыпают траншеи, для видимости, и после дождей к подъездам домов невозможно пройти. И такие «следы» после себя они оставляют по всему городу. Жильцы домов №75, 77 ул. К. Маркса в осеннюю слякоть на себе испытали прочность обуви, преодолевая лужи растекшейся глины на тротуаре и на дворовой дорожке, к подъездам, до морозов, невозможно было пройти. На жалобы жителей руководители ЖЭУ совершенно не реагируют, обращения в УЖКХ тоже не дают результата. Как об стенку горох. «Задавали вопрос по этому грязному поводу и главе администрации городского округа Игорю Оленеву, - рассказывает Ирина Словцова, - но пока никаких сдвигов, хотя он обещал публично разобраться и помочь». Добавили неряшества нашему городу и газовики, которые тянут нитку газопровода к «Титановой долине».

Есть и другие жалобы от салдинцев. На некоторых улицах не горят фонари, а на работу и с работы люди идут и возвращаются по темным улицам и неосвещенным тротуарам. Беда еще и в том, что над входными дверями многих домов не горят светильники, хотя квартиросъемщики оплачивают какое-то мифическое освещение.

Не раз доводилось слышать от возмущенных горожан пожелание господам от власти, чтобы они назначили какие-нибудь местные выборы, может, тогда (как обычно делается) появится хотя бы временно освещение на улицах и кое-где будет наведен элементарный порядок.

Интересно: где живут депутаты Думы городского округа, по каким улицам они ходят и ездят, видят ли слуги народа жизнь города во всем безобразии при их же попустительстве.

По письмам и телефонным звонкам жителей города.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Оградите нас от беспредела

В тридцать третьем и сорок первом номерах нашей газеты были опубликованы заметки под заголовками «Нет покоя от «Рафаэля» и «Шумный сосед», в которых сообщалось о том, что с тех пор, как в июне этого года в пристрое дома №13 ул. Спортивной открылся кафе-бар «Рафаэль», жильцы дома лишились покоя и сна от беспредела, творимого тут по ночам. Пять месяцев шумные компании этого питейного заведения выматывают нервы жителям целого жилого квартала. Пьяные оргии здесь частенько заканчиваются драками. Хмельные хозяева иномарок садятся за руль и ревом моторов оглушают окрестность вблизи бара. Полицейские приезжают по вызову жильцов, но, видимо, не могут или не хотят призвать хозяина кафе к порядку. Нам кажется, сообщают жители дома №13, что если бы такие безобразия творились в ресторане, где хозяин русский, то питейную точку давно бы уже закрыли. Нашему терпению приходит конец. Мы через газету «Орбита +ТВ» обращаемся к руководителям городского округа, местной полиции и прокуратуры с просьбой оградить нас от издевательств над нами, нашими детьми и стариками, чинимыми пьяными посетителями кафе при попустительстве хозяина этого питейного заведения. И если наша городская власть не может справиться с оголтелым беспределом, то мы вынуждены искать защиты у нашего Президента, заявляют жители ул. Спортивной.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК

Нежданная зима

Городские коммунальщики, наверно, не подозревали, что на Урал все равно придет зима. Но она пришла, как всегда, неожиданно – с воскресенья на понедельник выпал снег. На дорогах, накатанных автомобилями, появился скользкая наледь. Тротуары и пешеходные дорожки тоже обледенели. В эту пору вырастает число аварий и травм. Но работники ЖЭУ почему-то не посыпают (скорее всего, не везде) опасные места сыпучими материалами. Почему?

Украли винтовки

Как нам стало известно из достоверных источников, недавно из тира, расположенного возле техникума, воры украли пневматические винтовки. Насколько опасен этот вид оружия, судить не станем, но «умельцы» могут его переделать под огнестрельное и использовать для преступных целей. Поэтому жителям города надо быть предельно осторожными, если они встретят «человека с таким ружьем».

Дорожка фронтальная

Басьяновскую дорогу жители поселка прозвали фронтальной. Езда по ней требует осторожности и многолетнего водительского опыта. В минувший понедельник водитель большегрузной машины допустил оплошность, и фура перекрыла поперек дорогу неподалеку от пос. Песчаный карьер. Объезда в этом месте никто не предусмотрел, поэтому с двух сторон скопились автомашины, и водители несколько часов просидели в пробке, пока большегруз не освободил проезд.

Деньги для «Долины» – в столице



Губернатор Евгений Куйвашев 19 ноября в Москве встретился с заместителем министра экономического развития РФ Олегом Савельевым и замминистра финансов России Андреем Ивановым, чтобы обсудить с ними вопрос федерального финансирования в 2014 году работ по развитию инфраструктуры особой экономической зоны «Титановая долина».

Выступая с ежегодным «Инвестиционным посланием», глава региона назвал проект «Титановая долина» одним из приоритетов региональных властей на следующий год.

Сегодня на территории ОЭЗ завершается строительство внеплощадочной инфраструктуры, на площадке «Титановой долины» ведутся плановые подготовительные и строительные работы. Резидентами ОЭЗ уже стали четыре компании – «Синерсис», «Уральский оптический завод», «Стройдизель-Композит» и «Праксайр Титановая долина», еще ряд организаций всерьез

рассматривают возможность вхождения в проект в 2014 году.

Накануне стало известно о том, что резидентом станет Boeing - ВСМПО-АВИСМА, входящая в Госкорпорацию «Ростех», и мировой авиагигант подписали меморандум о взаимопонимании, который предусматривает строительство в «Титановой долине» нового завода, где будут обрабатываться штамповки для новейших пассажирских лайнеров американской авиастроительной компании. Благодаря этому решению к 2016 году производительность совместного предприятия Ural Boeing

Manufacturing (UBM) увеличится в два раза.

По словам генерального директора ОАО «ОЭЗ «Титановая долина» Артемия Кызласова, достигнута огромная работа. «В нас поверили: нам удалось убедить партнеров в серьезности наших намерений и экономической целесообразности реализации проекта на площадке «Титановой долины». Принятое решение задает высокую планку. Мы понимаем ответственность, которая возлагается на нас, и обеспечим все необходимые условия для реализации проекта», - сказал глава ОЭЗ.

Он выразил уверенность в том, что экономические возможности и преференции «Титановой долины» станут надежной базой для достижения новым предприятием впечатляющих результатов.

В руководстве ОЭЗ подчеркивают, что существующее финансирование «Титановой долины» позволяет создать всю необходимую инфраструктуру для работы резидентов, однако федеральное софинансирование обеспечит форсирование развития площадки.

К числу предприятий, заинтересованных в размещении своих производств на территории ОЭЗ, относятся крупнейшие предприятия металлургии и авиастроительного сектора. Отсутствие федеральной поддержки может отложить сроки размещения их производств на Среднем Урале

или вынудит их вовсе отказаться от участия в проекте, так как «Титановая долина» может быть признана ими высокорисковым бизнес-проектом.

Стоит напомнить, что в сентябре председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев уже давал поручение Министерству экономического развития России рассмотреть возможность финансирования строительства объектов инфраструктуры особой экономической зоны «Титановая долина» в 2014-2016 годах. Соответствующее решение было принято российским премьером по итогам двусторонней встречи с Евгением Куйвашевым, которая состоялась в ходе выставки вооружений в Нижнем Тагиле.

ОЭЗ «Титановая долина» – одна из шести российских особых экономических зон промышленно-производственного типа, где созданы уникальные условия для развития производства. Готовая производственная инфраструктура, освобождение от уплаты ввозных таможенных пошлин на средства производства, налоговые льготы и налоговые каникулы, сниженные тарифы на ресурсы и административная поддержка по принципу «Единого окна» на всех этапах реализации проекта – эти и многие другие возможности предоставляются резидентам ОЭЗ.

Департамент информации и политики губернатора Свердловской области

АКЦИЯ

Спасибо, «Аистенок», спасибо, «птица»

Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей объявляет сбор средств для благополучателя III Екатеринбургской ассамблеи.

Членам Союза предстоял простой выбор. Более 15 благотворительных проектов поступило на участие в благотворительной акции «Екатерининская ассамблея». Тематика благотворительных проектов разная - это и патриотическое воспитание молодежи, поддержка одаренных детей и приобретение жизненно важного медицинского оборудования, реабилитация людей с ограниченными возможностями и психологическая помощь семьям, имеющим детей с онкологическими заболеваниями, поддержка детского спорта и культурно-образовательных проектов.

По итогам голосования среди членов Совета СОСПП благополучателем нынешней Ассамблеи стала Свердловская региональная общественная организация «Аистенок» с благотворительным проектом «Строительство семейного кризисного центра временного проживания для женщин с маленькими детьми с созданием рабочих мест в г. Дегтярске Свердловской области».

Выбор промышленников не случаен. Профилактика социального сиротства - серьезная системная задача, решить которую возможно только всем миром, объединив усилия государства и гражданского общества. Очень важно своевременно выявить семейное неблагополучие, предотвратив отказ от ребенка родителей.

Именно над решением этой задачи трудится «Аистенок» уже 10 лет. За эти годы 100 детей сохранены в родных семьях, предотвращено 200 случаев изъятий детей, 290 детей-сирот обрели семью. Специалисты «Аистенка» проводят обучение в школе приемных родителей, готовят волонтеров для работы с отказными детьми в больницах и детьми-сиротами, проводят благотворительные акции.

Семейный общественный кризисный Центр будет принимать женщин с детьми в кризисной ситуации со всей области на время, необходимое для полной реабилитации семьи. Центр такого типа не имеет аналогов. Проект уника-

лен: это будет единственная территория, где, помимо психолого-педагогической, социальной и юридической помощи, будет создана возможность трудовой реабилитации семей, таким образом, будет предотвращено иждивенчество и ускорен процесс реабилитации и социализации женщин и детей.

Работа с женщинами на стадии раннего отказа является эффективным предотвращением случаев социального сиротства. «Одно из основных направлений нашей деятельности - это работа с женщиной на стадии отказа от ребенка. Отрыв ребенка от семьи можно расценивать как серьезный фактор риска, который травмирует психику ребенка, его физическое, эмоциональное состояние, что откладывает отпечаток на всю последующую его жизнь», - считает Лариса Лазарева, Президент СРОО «Аистенок».

Работа Центра позволит предотвратить ухудшения положения с семейным неблагополучием, сохранить детей в родных семьях, предотвратив их изъятие, и в разы

сократить количество социальных сирот в нашей области.

Сделать личное пожертвование для оказания помощи Свердловской региональной общественной организации «Аистенок» от руководителя компании или перечислить средства непосредственно от промышленного предприятия можно на специальный банковский счет.

Реквизиты:
Р/счет 40703810410100000016 в ОАО «СББ-Банк», г. Екатеринбург
К/счет 30101810800000000756
ИНН 6671182720
КПП 667101001 БИК 046577756
Назначение платежа: Пожертвование для оказания благотворительной помощи Свердловской региональной общественной организации «Аистенок».

Пресс-центр СОСПП
 Региональное объединение работодателей "Свердловский областной Союз промышленников и предпринимателей"



Доступно – о страховании

С 2013 года обязательная массовая рассылка гражданам «писем счастья» - извещений о состоянии индивидуальных лицевых счетов для лиц, зарегистрированных в системе обязательного пенсионного страхования, в бумажной форме отменена. При этом гражданам не потеряли права на информирование.

Информацию о состоянии индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования можно получить несколькими способами:

1. В территориальных органах Пенсионного фонда Российской Федерации.

Обратившись в органы ПФР (по месту жительства или работы) и заполнив соответствующее заявление, застрахованные лица могут получить информацию в виде выписки либо в виде извещения о состоянии индивидуального лицевого счета способом, указанным в заявлении (лично либо почтовым отправлением).

2. Через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Для получения информации о состоянии индивидуального лицевого счета через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) необходимо зарегистрироваться в качестве пользователя портала и получить доступ к различным интерактивным сервисам в личном кабинете.

3. Через кредитные организации.

Пенсионный Фонд Российской Федерации заключил с рядом кредитных организаций (ОАО «Сбербанк России», ОАО «Банк Москвы», ЗАО «Банк ВТБ 24», ОАО «Газпромбанк», ОАО «Банк Уралсиб») соглашение об информировании застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных лицевых счетов.

Извещение ПФР о состоянии индивидуального лицевого счета можно получить на бумажном носителе через оператора или через банкоматы указанных кредитных организаций, а также в электронной форме - через интернет-банкинг.

Для получения информации застрахованным лицам – клиентам данных кредитных организаций необходимо лично обратиться в кредитную организацию с документом, удостоверяющим личность, и страховым свидетельством обязательного пенсионного страхования, и зарегистрироваться в системе информационного обмена Пенсионного фонда Российской Федерации, заполнив соответствующее заявление.

Отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области рекомендует получать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования как минимум один раз в год и хранить ее в архиве личных документов.

Телефоны в Управлении Пенсионного фонда РФ в г. Верхней Салде
 2-34-67,
 2-25-06

на правах рекламы



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г. Верхняя Салда, ул. Восточная, 13.
Тел.: 8(34345)5-74-00, 8-953-38-40-574.

на правах рекламы

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

ДЕНЬГИ*

до 30 000 руб**

г. Верхняя Салда 47-686
ул. Ленина, 56 8-908-905-38-01
1 этаж 8-922-212-62-83
www.ukcm.ru 8 800 500 1000***

Средств выданы в соответствии с условиями договора микрофинансирования. При оформлении заявки «Орбита-Сервис» предоставляется гарантия возврата денежных средств. При оформлении заявки в размере от 21 до 80 тыс. руб. срок в мес. Сумма займа от 9 000 до 30 000 руб. Покупатель платит 9,9% в месяц (102,9% в год). Займы предоставляются гражданам. Российские документы. Кредит, сумма кредита не более 30 000 руб. Кредит выдается только гражданам РФ. Сфера деятельности ООО «Орбита-Сервис»: Микрофинансирование. Г. Верхняя Салда. Тел.: 47-686

на правах рекламы

Рекламный отдел
"ОРБИТА-СЕРВИС"
5-42-10

ПОМНИ ГЛАВНОЕ!

РЕКЛАМА -



ДВИГАТЕЛЬ

торговли

на правах рекламы

ОРБИТА-ТВ
МНОГОКАНАЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Реклама

РЕКЛАМНАЯ ГРУППА Орбита
orbisreklama@rambler.ru
5-42-10

на правах рекламы

33 комода

с 15 октября до 30 ноября 2013г.

ПОРА БРАТЬ СО СКИДКОЙ!



Кровать
Модная

~~6 235р~~ **5 330р**

1400x2000 с основанием цвет: «Венге темный»

г. Верхняя Салда
ул. Сабурова, д. 6 (ТЦ «Аракс», 2 этаж)
☎ (34345) 5-44-34

АКЦИЯ! Подключи всего друга за 100 рублей!

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению "ОРБИТА";
- Отнести купон в ближайшую кассу ООО "ОРБИТА-СЕРВИС";

и можешь смотреть телевизор **БЕСПЛАТНО** столько месяцев, сколько друзей ты подключил, или получить **бонус** за пользование сетями Орбита-Интернет в размере **200** рублей за каждого подключившегося по твоей рекомендации абонента.

✂

КУПОН

Подключай друзей - собирай бонусы!

новый абонент	рекомендатель
Ф.И.О. _____	Ф.И.О. _____
_____	_____
Адрес _____	Адрес _____
_____	№ д/счета _____
_____	Беспл. период _____
_____	Подпись администратора _____

сдается в кассу ООО «Орбита-Сервис»

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 25 НОЯБРЯ ПО 1 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА

ОВЕН (21.03-20.04).
Неделя благоприятна для начала любого важного дела, использования информации. Взрослая активность Овнов будет по достоинству оценена окружающими. Возможна поддержка, как финансовая, так и психологическая. Неделя несет приключения, неожиданные повороты в судьбе.
Благоприятные дни: 29; неблагоприятные: 1.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).
Влияние планет вызовет у Тельцов мрачность, ворчливость, черную меланхолию. Не исключено агрессивное поведение в отношении к людям, которые могут сегодня раздражать пессимистов-Тельцов. Осложнение хронического заболевания только усугубит тяжелые тенденции недели.
Благоприятные дни: 25, 1; неблагоприятные: 29.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).
Эта неделя может преподнести Близнецам сюрпризы и неожиданные известия, как плохие, так и хорошие. Терпение и такт Близнецов помогут создать обстановку доверия, юта и душевной теплоты. Личное обаяние, мягкость и неординарность суждений могут заложить основы будущего благополучия.
Благоприятные дни: 26; неблагоприятные: 30.

РАК (22.06-22.07).
Благоприятная неделя для любой деятельности, деловых и дружеских встреч. Особенно удачной эта неделя будет для творческих профессий. Вероятны плодотворные встречи, самореализация, успех и признание. Возможно, что в первую половину недели Раки будут находиться в центре внимания.
Благоприятные дни: 26; неблагоприятные: 27.

ЛЕВ (23.07-23.08).
Дипломатичность при обращении и в правительственные учреждения, общественные организации или к начальству может положительно сказаться на продвижении к цели. Но нельзя идти к цели напролом. Жизненный потенциал на высоком уровне, возрастают сексуальность, интуиция.
Благоприятные дни: 30; неблагоприятные: 25.

ДЕВА (24.08-23.09).
Неделя благоприятна для вступления в брак, зачатия, гармоничных семейных отношений. Разумное слово дойдет до сознания. Вероятны проблемы, связанные с близким человеком или родственниками. Дело может закончиться крупным скандалом, так что подумайте о последствиях.
Благоприятные дни: 26, 1; неблагоприятные: 28.

СПОРТ

Первенство каратэ по «физике»



Минувшая суббота стала знаковой для юных каратистов Верхней Салды. Более 70 спортсменов из трех секций приняли участие в первенстве секции каратэ по общефизической подготовке.

На соревнованиях собрались юные спортсмены Верхней Салды от пяти до тринадцати лет, чтобы продемонстрировать, чему они научились, а также поднять свой уровень физической подготовки. Соревнования такого типа в Верхней Сал-

де проходят впервые.

«Сейчас уровень подготовки детей физически очень низок, поэтому мы решили уделить внимание именно физической подготовке. Это база, основа, на которой будет построена боевая техника и техника каратэ», – рассказывает тренер Виктор Суров.

Дисциплины, которые ребята выполняли, входят в программу аттестационных нормативов по каратэ: прыжки, отжимания, пресс, челночный бег. Во время сдачи экзаменов на «пояса»

именно эти упражнения прежде всего дети должны сдавать.

«Мы ставим для себя задачу более совершенствоваться в плане физической подготовки, применяя новые технологические подходы, также ищем разные упражнения, которые могут помочь нам в этом плане», – рассказывает тренер Сергей Бартов.

Юные спортсмены во всех дисциплинах выступили хорошо, показав достойные результаты. Все призеры были награждены кубками и грамо-

тами.

«Они поняли, что им необходимо делать, как заниматься дома, чтобы достичь определенных уровней физической подготовки, все дети старались, но они поняли, как нужно тренироваться и готовиться, чтобы выступать и занимать достойные места», – мнение тренера Виктора Сурова.

Мальчишки и девчонки с соревнований ушли довольными, ведь эти награды – сильнейший стимул продолжать постигать новые высоты в каратэ.

ПАУЭРЛИФТИНГ

Он «обжимает» всех соперников

Трехкратным победителем кубка России по жиму лежа (пауэрлифтинг) стал наш земляк, руководитель службы судебных приставов Сергей Селезень.

Салдинский тяжелоатлет, выступая со знаменитыми спортсменами мирового класса – чемпионом России Константином Лесуковым и призером чемпионата мира этого года Русланом Павликовым, не оставил никаких шансов на победу своим соперникам. Исход борьбы за кубок решил третий подход к штанге. К. Лесуков жмет 315 кг., С. Селезень – 317, 5 кг. Р. Павликов попы-

тался опередить нашего тяжелоатлета, но снаряд ему не покоряется. Многочисленная копилка медалей и кубков Сергея Селезень (можно уже музей открывать) пополнилась еще одной наградой за высокое достижение в спорте.

В весовой категории до 74 кг. выступал наш именитый спортсмен Андрей Устинов и занял второе место.

Победитель Кубка России вернулся из столицы с хорошим настроением и готов, по его словам, бороться за новые рекорды в пауэрлифтинге на мировом уровне.

Соб.информ.

БАСКЕТБОЛ

Игра в одну корзину

19 ноября в спортивном комплексе «Чайка» начались игры на первенство Корпорации по баскетболу среди мужских команд ВСМПО. Первая игра прошла между 16 и 22 цехами.

Игра началась уверенно для баскетболистов 16 цеха. В течение первого периода спортсмены забрасывали мяч за мячом, набирая очки. Спортсмены из 22-го, конечно, не упускали возможности вырваться вперед, но при этом сумели набрать всего шесть очков. Счет 6:18. В итоге разница в 12 очков в пользу спортсменов 16 цеха стала максимальной в первой четверти.

Второй период для спортсменов 22 цеха также обернулся неудачей. За весь период они поднялись до 13 очков. Команда 16 цеха оказалась на-

много сильнее, опередив 22-ой цех на 25 очков. Вторая четверть закончилась со счетом 13:38 в пользу баскетболистов 16 цеха.

В третьем периоде у спортсменов 22-го на счету было 16 очков, у 16 – 65. Преимущество на стороне 16-го, и уже ясно, что победа останется за ними.

В заключительной четверти впереди оставались спортсмены 16-го, продолжая забрасывать мячи. Счет 23:91. Игроки 16-го завершили игру с победой.

Любая команда, выйдя на площадку, хочет победить в игре, и хотя лидер чаще всего один, не стоит забывать, что в выигрыше остаются все участники, ведь спорт – это прежде всего здоровье!

Александр САНИКОВ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие женщины!

Милые, любимые наши мамы! Примите самые сердечные поздравления со светлым и душевным праздником – Международным днем Матери!

Этот праздник, который много лет отмечается во всем мире, стал символом искренней признательности женщинам, давшим жизнь, вырастившим и воспитавшим детей. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям – мамам. Мамам родным, мамам приемным. Именно они открыли нам окно в мир, вселили в нас уверенность в том, что мы горячо и бескорыстно любимы.

Крепкая, дружная семья – опора любого государства, поэтому государственной семейной политике в России и Свердловской области уделяется приоритетное внимание. Нам предстоит решить еще много важных задач, направленных на поддержку материнства, детства, семьи: построить новые детские сады, сведя тем самым к нулю очередь в дошкольные образовательные учреждения, обеспечить жильем молодые семьи, улучшить оснащенность детских больниц и поликлиник. Уверен: общими усилиями власти, предприятий, бизнеса, общественности мы сможем достичь всех поставленных целей, сделать жизнь комфортнее.

Дорогие мамы, в праздничный день слова глубокой благодарности, признательности, любви адресуют вам ваши сыновья и дочери. Знаем, вы и сегодня не думаете об отдыхе: хлопчете на кухне, помогаете с уроками, утешаете в беде... Быть матерью – каждодневный труд. Быть матерью – каждодневное счастье. От всего сердца желаем вам, дорогие, доброго здоровья и долголетия, душевных сил и терпения, благополучия и любви близких.

Тем же представительницам прекрасного пола, которые еще не стали матерями, искренне желаю испытать чувство материнской любви – великой любви, способной перевернуть мир.

М.П. Ершов,
управляющий Горнозаводским
управленческим округом

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 25 НОЯБРЯ ПО 1 ДЕКАБРЯ 2013 ГОДА



ВЕСЫ
(24.09-23.10).
Неделя предполагает мудрость в решениях, незыблемость закона, получение полезной информации, уверенность в собственных силах. Многим Весам придется осваивать совершенно новое дело, начинать лечение. Вероятны промедления во всех сферах деятельности, испытания на великодушные и надежность.

Благоприятные дни: 27; неблагоприятные: 30.



СКОРПИОН
(24.10-22.11).
Неделя отмечена борьбой двух начал, добра и зла, противостояния мужчины и женщины. Возможно, что она начнется с раздражения и ссор. Основной проблемой этой, в целом благополучной, недели является возникновение ситуации, при которой Скорпионам придется отказаться от личных планов, от общения с детьми.

Благоприятные дни: 28, 1; неблагоприятные: 27.



СТРЕЛЕЦ
(23.11-21.12).
Люди, с которыми вы познакомитесь на этой неделе, могут сыграть в вашей жизни роковую роль. Вероятно усиление влияния на Стрельцов извне. Вы можете оказаться в зависимости у непорочных людей. Молодые люди могут проявить безответственность на службе. Вероятна агрессия со стороны окружающих.

Благоприятные дни: 25; неблагоприятные: 30, 1.



КОЗЕРОГ
(22.12-20.01).
Расположение звезд сулит удачу. Дела не потребуют от Козерогов значительных усилий, большинство проблем они смогут решить с первого раза. Возрастает обаяние Козерогов, их способность привлечь внимание публики. Энергетически мощная неделя. Избыток энергии может оказаться разрушительным.

Благоприятные дни: 30, 1; неблагоприятные: 28.



ВОДОЛЕЙ
(21.01-19.02).
Вероятно падение уровня благосостояния. У Водолеев снижение уровня психической энергии повлечет за собой падение авторитета и влияния на окружающих. Водоеи смогут принять правильные кардинальные решения и завязать нужные связи, которые убергут их от крупных неприятностей.

Благоприятные дни: 30; неблагоприятные: 29.



РЫБЫ
(20.02-20.03).
Неделя связана с неприятностями в финансовой сфере, потерями и утратами. В семьях некоторых Рыб вероятны столь тяжелые испытания, что им даже покажется, что не стоит дальше жить. По независящим от Рыб причинам им придется расстаться с мечтой о счастье. Но ближе к выходным все должно пойти на лад.

Благоприятные дни: 29; неблагоприятные: 27.

Может ли ребенок стать интернет – зависимым?

Не забывайте, что Интернет – это замечательное средство общения, особенно для стеснительных, испытывающих сложности в общении детей. Ведь ни возраст, ни внешность, ни физические данные здесь не имеют ни малейшего значения. Однако этот путь ведёт к формированию интернет-зависимости. Осознать данную проблему весьма сложно до тех пор, пока она не становится очень серьёзной. Да, и кроме того, факт наличия такой болезни, как интернет-зависимость, не всегда признаётся. Что же делать?

Что могут делать дети в возрасте 5-6 лет?

Для детей такого возраста характерен положительный взгляд на мир. Они гордятся своим умением читать и считать, а также любят делиться своими идеями.

Несмотря на то, что дети в этом возрасте очень способны в использовании игр и работе с мышью, всё же они сильно зависимы от вас при поиске детских сайтов. Как им помочь делать это безопасно?

– В таком возрасте желательно работать в Интернете только в присутствии родителей.

– Обязательно объяснить вашему ребёнку, что общение в Интернете – это не реальная жизнь, а своего рода игра. При этом постарайтесь направить его усилия на познание мира.

– Добавьте детские сайты в раздел «Избранное». Создайте там папку для сайтов, которые посещают ваши дети.

– Используйте специальные детские поисковые машины, типа MSN Kids Search.

– Используйте средства блокировки нежелательного контента как дополнение к стандартному родительскому контролю.

– Научите вашего ребёнка никогда не выдавать в Интернете информацию о себе и своей семье.

– Приучите вашего ребёнка общаться вам о любых угрозах или тревогах, связанных с Интернетом.

Возраст от 7 до 8 лет.

Как считают психологи, для детей этого возраста абсолютно естественно желание выяснить, что они могут себе позволить делать без разрешения родителей. В результате, находясь в Интернете, ребёнок будет пытаться посетить те или иные сайты, а, возможно, и чаты, разрешение на посещение которых он не получил бы от родителей.

Поэтому в данном возрасте особенно полезны будут те отчёты, которые вам предоставит родительский контроль, или то, что вы сможете увидеть во временных файлах Интернета (папки c:\Users\User\AppData\Local\Microsoft\Windows\TemporaryInternet Files в операционной системе Windows Vista). В результате у вашего ребёнка не будет ощущения, что вы глядите ему через плечо на экран, однако вы будете по-прежнему знать, какие сайты посещает ваш ребёнок.

Стоит понимать, что дети в данном возрасте обладают сильным чувством семьи, они доверчивы и не сомневаются в авторитетах. Дети этого возраста любят играть в сетевые игры и путешествовать по Интернету. Вполне возможно, что они используют электронную почту и могут заходить на сайты и чаты, не рекомендованные родителями. Что можно посоветовать в



плане безопасности в таком возрасте?

– Создайте список домашних правил посещения Интернета при участии детей и требуйте его выполнения.

– Требуйте от вашего ребёнка соблюдения временных норм нахождения за компьютером.

– Покажите ребёнку, что вы наблюдаете за ним не потому, что вам это хочется, а потому что вы беспокоитесь о его безопасности и всегда готовы ему помочь.

– Приучите детей, что они должны посещать только те сайты, которые вы разрешили, т.е. создайте им так называемый «белый список» Интернета с помощью средств родительского контроля.

– Компьютер с подключением к Интернету должен находиться в общей комнате под присмотром родителей.

– Используйте специальные детские машины типа MSN Kids Search.

– Используйте средства блокировки нежелательного контента как дополнение к стандартному родительскому контролю.

– Создайте семейный электронный ящик, чтобы не позволять детям иметь собственные адреса.

– Блокируйте доступ к сайтам с бесплатными почтовыми ящиками с помощью соответствующего ПО.

– Приучите детей советоваться с вами перед опубликованием какой-либо информации средствами электронной почты, чатов, регистрационных форм и профилей.

– Научите детей не загружать файлы, программы или музыку без вашего согласия.

– Используйте фильтры электронной почты для блокирования сообщений от конкретных людей или содержащих определённые слова и фразы. Подробнее о таких фильтрах <http://www.microsoft.com/rus/athome/security/email/fightspam.mspx>.

– Не разрешайте детям использовать службу мгновенного обмена сообщениями.

– В «белый список» сайтов, разрешённых для посещения, вносите только сайты с хорошей репутацией.

– Не забывайте беседовать с детьми об их друзьях в Интернете, как если бы речь шла о друзьях в

реальной жизни.

– Не делайте «табу» из вопросов половой жизни, так как в Интернете дети могут легко наткнуться на порнографию или сайты «для взрослых».

– Приучите вашего ребёнка сообщать вам о любых угрозах или тревогах, связанных с Интернетом. Оставайтесь спокойными и напомните детям, что они в безопасности, если сами рассказали вам о своих угрозах и тревогах.

– Похвалите их и посоветуйте подойти ещё раз в подобных случаях.

Возраст от 9 до 12 лет.

В данном возрасте дети, как правило, уже наслышаны о том, какая информация существует в Интернете. Совершенно нормально, что они хотят это увидеть, прочесть, услышать. При этом нужно помнить, что доступ к нежелательным материалам можно легко заблокировать при помощи средств родительского контроля.

В этом возрасте к выше перечисленным правилам следует добавить следующее.

– Не забывайте беседовать с детьми об их друзьях вообще и особенно в Интернете.

– Настаивайте, чтобы дети никогда не соглашались на личные встречи с друзьями по Интернету.

– Позволяйте детям заходить только на сайты из «белого» списка, который создайте вместе с ними.

– Приучите детей никогда не выдавать личную информацию средствами электронной почты, чатов, систем мгновенного обмена сообщениями, регистрационных форм, личных профилей и при регистрации на конкурсы в Интернете.

– Приучите детей не загружать программы без вашего разрешения. Объясните им, что они могут случайно загрузить вирусы или другое нежелательное программное обеспечение.

– Создайте вашему ребёнку ограниченную учётную запись для работы на компьютере.

– Настаивайте на том, чтобы дети предоставляли вам доступ к своей электронной почте, чтобы вы убедились, что они не общаются с незнакомцами.

– Объясните детям, что нельзя использовать сеть для хулиганства, для распространения сплетен и угроз.

Возраст от 13 до 17 лет.

В данном возрасте родителям часто уже весьма сложно контролировать своих детей, так как об Интернете они уже знают значительно больше своих родителей. Тем не менее, особенно важно строго соблюдать правила интернет-безопасности.

Кроме того, необходимо можно чаще просматривать отчёты о деятельности детей в Интернете. Следует обратить внимание на необходимость содержания родительских паролей (паролей администраторов) в строгом секрете и обратить внимание на строгость этих паролей.

В этом возрасте подростки активно используют поисковые машины, пользуются электронной почтой, службами мгновенного обмена сообщениями, скачивают музыку и фильмы.

Мальчикам в этом возрасте больше по нраву сметать все ограничения, они жаждут грубого юмора, азартных игр, картинок «для взрослых».

Девочки предпочитают общаться в чатах, при этом они гораздо более чувствительны к сексуальным домогательствам в Интернете.

На чём ставить акценты в этом возрасте?

– Так или иначе список домашних правил посещения Интернета при обязательном участии подростков должен быть создан. И требуйте безусловного его выполнения. Укажите список запрещённых сайтов, «чёрный список», часы работы в Интернете, руководство по общению в Интернете, в том числе в чатах.

– Часы работы в Интернете могут быть легко настроены при помощи средств родительского контроля Kaspersky Internet Security 7.0.

– Беседы с подростками об их друзьях в Интернете, о том, чем они заняты, должны быть построены таким образом, будто речь идёт о друзьях в реальной жизни. Спрашивайте о людях, с которыми дети общаются посредством служб мгновенного обмена сообщениями, чтобы убедиться в том, что эти люди им знакомы.

– Необходимо знать, какими чатами пользуются ваши дети.

Поощряйте использование модерлируемых чатов и настаивайте, чтобы дети не общались в приватном режиме.

– Встречи с друзьями из Интернета возможны только вместе с вами.

– Помогите им защититься от спама. Научите подростков не выдавать в Интернете своего реального электронного адреса, не отвечать на нежелательные письма и использовать специальные почтовые фильтры.

– Объясните детям, что ни в коем случае нельзя использовать сеть для хулиганства, для распространения сплетен, угроз другим людям.

– Обсудите с подростками проблемы сетевых азартных игр и их возможный риск. Знание ребёнком элементарных правил отбора информации, а также умение ею пользоваться способствует развитию системы защиты прав детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Виртуальная среда так же, как и реальный мир, обладает своими законами и правилами поведения. Поэтому, прежде чем отпустить ребёнка в самостоятельное путешествие по бескрайним просторам Интернета, следует научить его основам безопасного и грамотного пользования сетью. Невозможно закрыть все ресурсы, содержащие негативный контент, и полностью оградить ребёнка от столкновения с вредоносным содержанием, но можно предупредить его, научить справляться с угрозой и в спорных ситуациях в первую очередь обращаться за помощью к взрослым.

Дети должны научиться сделать более безопасным и полезным своё общение в Интернете и иных информационно-телекоммуникационных сетях, а именно:

– критически относиться к сообщениям и иной информации, распространяемой в сетях Интернет, мобильной связи, посредством других электронных средств массовой коммуникации;

– отличать достоверные сведения от недостоверных, вредную для них информацию от безопасной;

– избегать навязывания им информации, способной причинить вред их здоровью, нравственному и психическому развитию, чести, достоинству и репутации;

– распознавать признаки злоупотребления их неопытностью и доверчивостью, попытки вовлечения в противоправную и антиобщественную деятельность;

– распознавать манипулятивные техники, используемые при подаче рекламной и другой информации;

– критически относиться к информационной продукции, распространяемой в информационно-телекоммуникационных сетях;

– анализировать степень достоверности информации и подлинность ее источников;

– применять эффективные меры самозащиты от нежелательных для них информации и контактов в сетях.

Материал подготовила
Юлия КАЗАНИНА,
медицинский психолог
Центральной городской больницы



СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ПРОДАМ (недвижимость)

*ПРОДАМ малосемейку по адресу: ул. 25 Октября, д. 8, с/п, 3 этаж, общ. пл. 32,8 кв.м., 830 т.р. // 8-904-983-29-29

*ПРОДАМ 1-ую квартиру, ул. К. Маркса, 41, 1 этаж (высоко), 6/16/30, с ремонтом или меняю на 2-х комн. в кв. «Е» (1-ый и 5-ый не предлагать) // тел. 8-902-876-66-08

*ПРОДАМ 1-ую квартиру в районе школы № 6. Площадь 35,2 кв.м., отдельный санузел // тел. 8-908-635-26-95

*ПРОДАМ 1-ую квартиру 10/17/31, стеклопакеты, 1 этаж, Воронова, 15, 1200000руб., торг // 8-952-133-62-13

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру. Ул. Сабурова, 7, 5 этаж, кладовка, комнаты изолированные, с/у отдельный, теплая // тел. 8-922-602-51-69

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на Молодежном поселке, 2 этаж в 2-х этажке, б/б или обменяю на 3-х комн. // тел. 8-904-387-24-95, 8-953-054-76-76

*ПРОДАМ 2-х комн. квартиру на Центральном поселке, ул. 25 Октября, 7. Площадь 52/30, 3 этаж. Только продажа, 1 млн 350 тыс. руб. После осмотра торг // тел. 8-926-374-23-92 (Владимир), 8-925-729-19-36 (Анатолий)

*ПРОДАМ 3-х комн. квартиру или обменяю на 1 комнатную, г. Верхняя Салда, ул. К. Маркса, д. 7, кв. 1 // тел. 8-904-384-06-04

ПРОДАМ дом, сад

*ПРОДАМ дом по ул. Горького, 24. Скважина, пристрой 2-х этажный.

МЕНЯЮ

*МЕНЯЮ дом со скважиной, электроотоплением, с хозяйством на 2-х комн. квартиру в городе, цена договорная // 8-952-732-96-78

СДАМ

*СДАМ 1-ую квартиру командировочным, посуточно // 8-965-530-27-31

ПРОДАМ (гараж)

*ПРОДАМ гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

*ПРОДАМ капитальный гараж около УКСа, 30 кв. м. Цена 150 т.р. Торг. Яма и погреб отсутствуют // тел. 8-929-221-44-45

*ПРОДАМ гараж в районе тепличного хозяйства // 8-912-87-82-70

*СРОЧНО ПРОДАМ капитальный гараж в районе тепличного хозяйства // тел. 8-980-541-06-38

АВТОМОБИЛИ

*ПРОДАМ а/м ВАЗ 21150, 2002 г.в., цвет серебристый, состояние хорошее // тел. 8-908-904-39-14

*ПРОДАМ ВАЗ 21093, 2001 г.в., цвет серый, пробег 104 т.км., состояние хорошее // тел. 8-908-924-61-20

*ПРОДАМ ВАЗ 21013, 1985 г.в., голубой, состояние хорошее, 30 т. // тел. 2-08-54, 8-982-705-83-88

*ПРОДАМ ВАЗ 2106, цвет синий, 2003 г.в., пробег 80 т.км., состояние хорошее, есть все // тел. 9-908-638-90-89

*ПРОДАМ Chevrolet Lanos / Chance, хэтчбек, 2010 г.в., цвет черный, дв. 1,5л., гур, эйрбэг вод., перед. эсп., сигнал. с а/з, DVD/MP3, 30 т.км., не битая, 1 хоз. // тел. 8-908-905-11-07

*ПРОДАМ Mercedes C 200, компрессор, 2003 г.в., цвет черный, АКПП, есть все // тел. 8-982-600-04-14

КУПЛЮ

КУПЛЮ ДОРОГО ПРЕДМЕТЫ СТАРИНЫ: иконы, картины, книги, самовары, монеты, бумажные деньги до 1950 г., значки на закрутках - отличники - дарники; статуэтки из чугуна и фарфора до 1991 г. Кортики, трофеи, открытки, часы. Проф. оценка // тел. 8-962-162-35-36

*КУПЛЮ аккумуляторы б/у, свинец, дорого // тел. 8-950-651-45-67

*КУПЛЮ дорого: иконы, картины, нагрудные знаки, столовое серебро, фарфоровые, чугунные, бронзовые статуэтки, самовары, колокольчики, монеты до 60г., старинные часы, книги и другие предметы старины. Профессиональная оценка и консультации бесплатно. // тел. 8-951-441-11-11

*КУПЛЮ предметы старины и коллекционирования. За наличный расчет. Дорого! Оценка бесплатная. Св-во № 0150002729 от 26.02.2008, ул. Воронова, 2/1 с 10.00 до 18.00 // тел. 5-73-30, 8-906-808-88-01, 8-906-808-77-07, 8-912-266-44-46

ПРОДАЖА

*ПРОДАМ авторезину на дисках (зима, лето) КАМА-515, 215/65 R-16 на Ниву, красивые диски // тел. 8-982-600-04-14

*ПРОДАМ шубу женскую длинную, нутрия, рост 176 см., цена 10 тыс. руб., торг, почти новая. Шапку женскую, голубая норка, размер 58 см., цена 3 тыс. руб., почти новая // тел. 8-950-195-64-96, 8-967-638-25-29

***ПРОДАЮ остановочные комплексы по адресам: Верхняя Салда, ул. Рабочей Молодежи (у «Мегастроа»); Нижняя Салда, ул. Фрунзе, 91 (напротив аптеки «ВИТА») // тел. 5-48-30, 8-908-908-46-85**

*ПРОДАМ: эл. швейную машинку «Зингер» с эл/приводом - 4000 руб.; телевизор «Витязь», диагональ 37см. - 800 руб.; эл.массажер с подогревом (типа Нуга-Бест) - 4000 руб.; эл.метелка - 1200 руб. (набор 3 штуки) //тел. 8-952-736-91-07

*ПРОДАМ мясо молодой домашней индейки тушками (6-8 кг.) // тел. 8-904-177-67-01

*БЫКИ разных возрастов на мясо // тел. 8-953-044-70-10

*ДРОВА, навоз, срубы. Доставка а/м ЗИЛ -131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8952-744-44-78

УСЛУГИ

КУРСОВЫЕ, ДИПЛОМНЫЕ, ЧЕРТЕЖИ! ЛЮБЫЕ ДИСЦИПЛИНЫ! Любые сроки. Договор Бесплатные доработки. Скидки постоянным клиентам **тел. 8-906-8000-710**

Скорая компьютерная помощь - «СЕРВИС РФ». Установка Windows, программ. Удаление вирусов. Настройка интернета, LAV, Wi-Fi. Сборка компьютеров с гарантией 1 год. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

СТУДИЯ «V8» ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ВИДЕО И ФОТО СЪЕМКА. Свадьбы, юбилеи, праздники и любые торжества. Мы на рынке более 10 лет // тел. 8-904-981-50-62

***ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА, мытье окон, хим. чистка (салона авто, мягкой и кожаной мебели, ковров и ковровых покрытий). НЕДОРОГО // тел. 8-953-045-11-77**

*ЕВРОРЕМОНТ квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно - малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ любые виды строительных работ: сантехника, ваннные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58, 8-965-504-44-02, 8-900-205-58-61**

*БРИГАДА ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТНЫХ РАБОТ любой сложности: от косметического до евроремонта. Отделочные работы. Сантехнические работы. Ваннные комнаты «под ключ». **Доступные цены! // тел. 8-905-800-31-40**

ПОМОЩЬ в получении В/О, С/О // тел. 8-912-034-11-98

***БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ выполнит любой вид строительных работ: поднимет дом, построят коттедж, гараж, произведет заливку фундамента, замену кровли. Надежно, качественно // 8-908-915-63-00**

ТРЕБУЮТСЯ

*ООО «СтилКон» требуются сварщики - аргонщики, сварщики 5-6 разряда (сварка технологических трубопроводов), покрасчики - верхолазы. Командировки // тел. 8-952-144-15-22

*ООО «СтилКон» для работы в В. Салде требуются: инженер-конструктор (КМД), сварщики 4-5 разряда, газорезчики, слесари - сварщики металлоконструкций, электрик // тел. 8-952-144-15-22, 8-952-145-02-10

*ТРЕБУЮТСЯ сварщики, слесари в цех металлоконструкций // 8-965-544-44-19

ТРЕБУЮТСЯ АГЕНТЫ В СЛУЖБУ РЕКЛАМЫ // ТЕЛ. 5-42-10

ТРЕБУЕТСЯ ГРАФИЧЕСКИЙ ДИЗАЙНЕР // ТЕЛ. 2-55-39, 5-42-10

*В КУЛИНАРИЮ требуется кондитер, работник на постоянную основу. Требования к кандидатам: без в/п, ответственный, энергичный. Все подробности при собеседовании // тел. 8-912-203-99-79 (Алексей)

*ТРЕБУЕТСЯ в мебельный салон продавец - консультант. Опыт работы, знание ПК, желание работать, з/п: оклад+премия, подробности при собеседовании // тел. 5-44-34

*ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ: каменщики, штукатуры, разнорабочие // тел. 8-904-988-88-50

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель, 4 м. Область, город, Россия // тел. 8-952-742-01-67

*Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГАЗЕЛЬ - ТЕНТ» + грузчики // тел. 8-967-850-09-74

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

Круглосуточное агентство такси «МЕТЕЛИЦА» // тел. 5-41-00, 5-14-41, 4-74-44 8-953-007-11-22, 8-902-410-10-10, 8-906-805-00-60 WWW.TAXI-VS.RU

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель - тент, 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

*ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ Газель «Фермер», грузчики // тел. 8-904-389-75-72

ЖИВОТНЫЕ

*ОТДАМ симпатичных котят. К туалету приучены // тел. 8-922-224-98-57, 8-953-609-00-18

*ПОМОГИТЕ приобрести теплый и уютный дом шести очаровательным щенкам от очень умной собаки. Скоро зима, им очень холодно, голодно! // тел. 8-953-051-12-93, 8-906-855-93-32

РАЗНОЕ

*ТРЕБУЕТСЯ постоянная прописка // 8-953-380-43-89, 8-953-380-43-67

МЕХА СЕВЕРА

г. Нижняя Салда
27 НОЯБРЯ
 ГДК им. Ленина
 г. Верхняя Салда
30 НОЯБРЯ К/Т "Кедр"

• **ОВЧИНА** - от **9900** руб
 • **ПУТРИЯ** - от **13900** руб

АКЦИЯ! СЕГОДНЯ!
ШУБКИ из НОРКИ
 от **49900** руб*

ПОДАРКИ

© 9.00-19.00

на правах рекламы

«МЁД АЛТАЯ»
 приглашает на выставку-продажу
 горно-алтайского меда

26 ноября с 10.00 до 18.00 в к/т "Кедр" ул. Энгельса, 38

В наличии более 10 сортов: майский (глазной), горный, дягилевый, кедровый, с гречи, с донника, с боярышника, с пыльцой, с прополисом, с маточным молочком и др.

Цена от 300 руб./кг
 Пыльца, перга, прополис.

Алтайские бальзамы: «Дар женщине» (гинекология, гормональный фон), «Медведь» (урология, противовоспалительное действие), «Соколиный глаз» (при катаракте, глаукоме, снижении зрения).

Уникальная продукция на китайских травах, эффективность после первого применения:
Мазь «Король кожи» – при псориазе, дерматите, экземе, герпесе, грибке, лишае.

Мазь от геморроя на прополисе, мускусе, медвежьей желчи.
Масло «Дымок» – при любых заболеваниях суставов, на вытяжках четырех видов ядов змей, скорпиона, пчелы.
«Белый тигр» – при варикозе, судорогах, остеохондрозе, простуде, головной боли.
Тампоны: излечение при цистите, молочнице, спайчных процессах, миоме, бесплодии.
Капли для глаз (на медвежьей желчи) – восстановление зрения при катаракте, глаукоме, помутнении роговицы, слезоточивости.
«Кофе-бобы» - чистка печени, крови, лимфы, снижение давления, нормализует действие ЖКТ.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ!

на правах рекламы

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

ЗАЙМЫ
 •ДО ЗАРПЛАТЫ •ДО ПЕНСИИ
 •НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ (МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ)*

г. Верхняя Салда 47-686
 ул. Ленина, 56 8-908-905-38-01
 1 этаж 8-922-212-62-83
 www.ukcm.ru 8 800 500 1000**

на правах рекламы

ОГРН 1126658041707

ДЕНЬГИ МИГОМ

тел.: 8-912-044-28-87
 8-903-078-67-55

на правах рекламы

ВНИМАНИЕ!

26 ноября с 10.00 до 18.00 в к/т "Кедр" ул. Энгельса, 38

РАСПРОДАЖА
 ивановского текстиля и трикотажа:

- комплекты постельного белья – от 250 рублей;
- халаты, сорочки, футболки, домашние костюмы,
- туники – от 140 рублей;
- одеяла, подушки – от 200 рублей;
- пледы – от 400 рублей;
- полотенца, носки, бельевой трикотаж – от 20 рублей.

ПРИХОДИТЕ И ВЫБИРАЙТЕ!

на правах рекламы

27 ноября с 9.00 до 18.00
 к/т "Кедр"

Зима 2014
 Текстиль из России!
 Обувь от 800 р!

на правах рекламы

КЕДР КИНОТЕАТР

Расписание сеансов 21 – 27 ноября
 Скидка на билеты для детей до 12 лет: в формате 2D - 20р., в формате 3D - 50р.

3D Три мушкетера	
10:00	150 р.
2D Голодные игры: И вспыхнет пламя	
12:15	100 р.
16:50	140 р.
19:30	200 р.
22:10	170 р.
2D StarПерцы	
14:55	140 р.

С 28 ноября в к/т "Кедр" 2D КУРЬЕР ИЗ "РАЯ"

на правах рекламы

ДОРОЖЕ ВСЕХ ПОКУПАЕМ АКЦИИ!

ОАО "Корпорация ВСППО - АВИСМА" и другие

тел.: 8 912 6000 820

на правах рекламы

"РАДИО ДАЧА"
 104.4 fm Хорошо там, где есть Радио Dacha!
 5-104-4
 реклама на радио

на правах рекламы

Новое БОЛЬШОЕ ТВ

Цифровое телевидение от ООО "Орбита - Сервис"

на правах рекламы

ВСЯ СИЛА В ЛАВКАХ !!!

размещение рекламы на скамеечке в самом центре города

Тел.: 2-55-39.

на правах рекламы

Реклама Онлайн
 агентство полного цикла

(812) 401-64-64
 (495) 737-54-64
 (383) 227-64-64
 www.reklama-online.ru

Все виды рекламы. Все регионы РФ и СНГ.

Пресса	Радио	ТВ	Транспорт
Метро	ВТЛ/Промо	Интернет	Наружка

на правах рекламы